

ADDENDUM # 4 OF 4

Project Name:Recapitalization of Water Filtration System in Port au Prince, HaitiProject No.:B-PRNCE-107Solicitation No.:ARA-CONST-PRNCE-15094Date:January 20, 2017

The following supplements and/or supersedes the request for proposals documents issued on DECEMBER 12, 2016. This addendum forms part of the contract documents and is to be read, interpreted, and coordinated with all other parts. Any change to the cost of the work as a result of this addendum is to be included in the price proposal. The following revisions supersede the information contained in the original Request for Proposals Package for the above-mentioned project to the extent referenced and shall become part thereof.

1.	Article A7 of RFP is amended as follows:	
	DELETE:	January 23, 2017
	INSERT:	January 25, 2017

- 2. RFP Para SR.2.5 is amended as follows: DELETE: (min 2pts; min 5 pts) INSERT: (min 2 pts; max 5 pts)
- 3. RFP Para SR2 numbering is to continue from SR2.1 to SR 2.8.

4. Question:

Does DFATD want to use **only** the Magnor equipment and will reject all other companies? Also, with this new addendum, we insist for another extension (ideally one week).

Answer: All proposals with equivalent products will be considered as long as the quality, performance and flexibility of operation is equivalent or better than the one identified in para 3.9 of the Special Technical Clauses. It is also the responsibility of the Proponent to ensure that the proposed equivalent fits the location and equipment and meets the specifications.

5. Question:

Can progress payments be made on materials delivered to Ottawa and in container prior to be shipped to Haiti or do we have to wait until the material arrive in Haiti?

Answer: Material and shipment costs will be the responsibility of the Contractor until container has arrived to the port of entry and has cleared customs in Port au Prince.

End of Addendum #04

